
ESTADO DE S E RGIP E 

CÂMARA MUNIClPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER L E GISLATIVO 

ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 02 DE AGOSTO 2022 

ATA DA TRIGÉSSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (22) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dois (02) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO 
RENOVATO, JARDIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário WASHINGTON SOUZA 
e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 e 22 
secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 32ª Sessão Ordinária do dia 14 de junho 
de 2022; Projeto de Lei n2 014/2022 do Ver. Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou que protocolou um projeto de lei 014, o qual solicita uma 
homenagem a seu Gerônimo Benício da Conceição "seu Gero", seu Gero que foi vereador, foi prefeito aqui do 
nosso município, deixou um grande legado pros familiares e amigos. Pediu o apoio de todos os pares da casa 
para a aprovação desse projeto e deixar denominado o nome da Praça, conhecida como praça do Cruzeiro, 
onde ele residiu por muitos anos naquela localidade com o seu nome. Comentou que durante esse período 
de recesso o nosso município foi agraciado com diversos inícios de obras, assim como o asfaltamento de 
diversas ruas do município, deu início a reforma da pracinha lá do povoado mangabeira, e também estar 
próximo o término da pavimentação a paralelepípedo lá do povoado mangabeira. Disse também que o 
município recebeu mais um trator. Parabenizou o prefeito Binho por estar sempre buscando recursos e o 
deputado Fábio Mitidieri por ter0 conseguido o trator para o nosso município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Solidarizou com todas as famílias que durante esse período que estivam de 
recesso perderam seus entes queridos, destacou seu Aguinaldo cabeleireiro, disse que acabou acompanhando 
junto com seus filhos a trajetória durante o primeiro dia que foi hospitalizado, desejou conforto a todos 
familiares. Parabenizou o prefeito Binho, o qual vem conseguindo várias coisas para o nosso município, 
melhorando a qualidade de vida da população são-dominguense. Parabenizou também o amigo deputado 
Federal Fábio Mitidieri, o qual teve o prazer e a honra de apoiá-lo nas eleições para deputado e está aí 
firmando compromisso com o povo são-dominguense e mostrando que foi ajudado pela população de São 
Domingos, e através do seu mandato trazendo também recurso para que o nosso município possa progredir, 
disse que dessa vez foi um trator, mas em outras horas também já foi encaminhado recursos para a saúde do 
nosso município também. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o prefeito Binho pelas obras que vem realizando no município, a 
pavimentação asfáltica que está sendo colocado da nossa cidade, a pavimentação de paralelepípedos no 
povoado mangabeira, reforma da praça que estar ficando linda, a qual se sente feliz por ser indicação sua, 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n• 155-Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunlclpaldesaodomlngos@boLcom br, 
Site: www.cmsaodomingos se.gov .br, Facebook: Çâmara Municipal de São Domingos. Twitter: @cmsaodommgos 



ESTADO DE S E RGIP E 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R L E GI SL ATIVO 

assim como todas as indicações de todos os vereadores estão sendo atendidas. Falou sobre o apoio ao 
deputado federal e ao Pré-candidato a governador Fábio Mitidieri e também ao ex-deputado André Moura. 
Citou também que foi lançada a pré-candidatura do amigo Luiz Fonseca, irmão do ex-deputado Venâncio 
Fonseca. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre o seu papel como parlamentar. Parabenizou o evento que 
aconteceu aqui no último sábado da família Santana, onde valorizou os artistas da terra, convidou Tatua o 
Mensageiro do Forró, Ivan Andrade, disse que é uma tradição que não pode acabar. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre as indicações, disse esperar que todas sejam aprovadas. 
Comentou sobre as ruas que estavam sendo calçadas e ainda não foram finalizadas, solicitou o término, pois 
a população estava reclamando. Desejou os pêsames a essas famílias que perderam seus entes queridos 
durante essa temporada de recesso. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Desejou a todos parlamentares um bom retorno. Comentou que estava 
no seu quinto mandato e viu vários debates, mas sempre a sua fala, seu pensamento é sempre de melhoria, 
cobrar e fiscalizar. Ressaltou que o seu dilema é nunca fugir das suas responsabilidades, a qual o povo lhe 
deu. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 02 de agosto de 2022. 
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